

共赴女神之约,一起闪闪发光!

崂山金鼎广场女神节,奏响春日宠爱乐章

三月,微风轻拂,浪漫满溢,崂山金鼎广场精心筹备的“闪闪发光的她——3·8女神节”活动,将于2月28日至3月9日盛大开启,为全城女神打造一场专属的春日狂欢。

美妆好礼,邂逅美丽。崂山金鼎女神节第一重礼遇,以惊喜赠礼开启。2月28日至3月2日、3月7日至3月9日期间,当日单票消费满500元(黄金珠宝满1000元,黄金摆件、金条及特殊消费不参与),即可前往1F客服中心凭借购物小票,领取“全网断货王”尔木萄清透底妆粉扑1枚。细腻触感打造妈生级底妆,限量700份,先到先得,给女神们的美丽加分。

超值卡券,畅享欢乐。崂山金鼎女神节第二重礼遇则是一份超值“春日元气券”,吃喝玩乐一卡通关。这款女神专享特惠在抖音和美团平台均可购买,



仅需99元就能享受价值278元的丰富权益:99元无门槛餐饮券一张,自助、本帮菜、特色美食11家餐饮随心选;奶茶或小食甜品1份,春日美味抢先尝;免费观影券1张,观看《哪吒2》无需加

费用(IMAX厅除外);健身卡1张,释放压力,激活多巴胺。前100名核销顾客加送魅ktv欢唱券1张,为快乐加倍。

诗意展览,文艺时光。崂山金鼎女神节第三重礼遇是一场文艺的邂逅,以“三

月春暄,诗成锦绣”开启浪漫诗话之旅。商场与百科诗派联手打造的沉浸式诗话展,汇聚了来自中国、墨西哥、意大利、澳大利亚等多国知名诗人作品。女神们不仅能参与即兴诗歌创作挥洒诗意,还能在春日灵感市集里,探寻手作花笺、诗集盲盒、文创好物等,感受文艺的魅力。

春日美食,舌尖享受。第四重礼遇聚焦美食,开启“舌尖上的春日限定”。利群集团带来众多资源大品:果肉甜蜜的春见耙耙柑、变身大厨必备的鸡翅中、肥嫩鲜甜的乳山海蛎子等爆款美食,以实惠的价格回归,满足女神们的味蕾。

不仅如此,女神节期间,美妆护肤好物低至4折,浅春潮流新衣5折起。在这个三月,崂山金鼎广场女神节活动,让每一位女神都能在春日里闪闪发光,用诗歌慰帖灵魂,用美物装点生活,用美食治愈疲惫,用惊喜点亮日常。

樱约金鼎 悅她芳华

利群西海岸金鼎开启春日樱花之旅

届时走进利群西海岸金鼎广场,置身浪漫樱花世界。2号厅的“春日樱花小站”美陈,精心布置,樱花烂漫,每一处细节都散发着春日的温柔与浪漫,是拍照打卡的绝佳之地。1号厅的“诗筵樱风”诗歌展,将诗歌文化与樱花主题完美融合,让人们在欣赏优美诗歌的同时,感受樱花的诗意之美。3号厅的樱花主题市集更是热闹非凡,多业态的组合,琳琅满目的商

品,让消费者尽情享受购物的乐趣。

此次活动的促销力度空前。黄金、服饰、餐饮、家电、化妆品、超市六大品类全面参与,满减、折扣、团购等优惠活动层出不穷。如雅诗兰黛在全场7.9折的基础上,满额还有丰厚赠品相送,满1380赠送5件套,满2480赠送9件套,满3980赠送17件套,以超值的价格即可拥有心仪的美妆产品。

除了购物与优惠,活动还准备了丰富的春日互动。樱花摄影大赛,用镜头捕捉樱花的美丽瞬间,展现摄影才华;诗歌朗诵会,在樱花的簇拥下,用声音传递诗歌的魅力;手工坊,亲手制作属于

自己的春日纪念品,留下美好的回忆。

在这个樱花盛开的季节,利群西海岸金鼎广场以“樱约金鼎 悅她芳华”春日樱花季活动,为消费者打造了一个集购物、娱乐、文化于一体的全新空间。在这里可以漫步在樱花主题美陈中,感受诗歌文化的熏陶,在市集里寻找心仪的商品,享受超值的优惠,参与有趣的互动活动。无论是热爱购物的时尚达人,还是钟情文化的文艺青年,亦或是想要享受亲子时光的家庭,都能在这里找到属于自己的乐趣。快来利群西海岸金鼎广场,赴一场浪漫的樱花之约吧!

文/高静文

国补好彩头 焕新正当时

利群电器“一站式”家电焕新盛宴开启

售价格15%的补贴;购买1级能效或水效标准的产品,补贴标准更是高达产品销售价格的20%。同时,为了让更多消费者受益,每位消费者每类产品可补贴1件(空调产品最多可补贴3件),每件补贴不超过2000元。此外,自1月20日起,购买手机、平板、智能手表手环等3类数码产品(单件销售价格不超过6000元),按产品销售价格的15%给予补贴,每位消费者每类产品可补贴1件,每件补贴不超过500元。

利群集团多年来一直凭借走心的服务、实在的价格和安心的售后赢得了

广大市民的信赖。市民张先生在接受采访时表示:“我们家一直在利群电器买家电,质优价廉服务好。家里现在好多家电都用了10多年了,听说老家电危害大,而且现在还可以享受国补,就想着过来看看换个新的。”利群电器也将继续秉持着为消费者服务的理念,为大家提供更多优质的产品和贴心的服务。

焕新倒计时已开启。即日起至3月2日,市民可前往利群电器各门店参与活动。带上旧家电,拥抱新生活,让利群电器为您的好日子再添一把“幸福火”!



利群火三月 空调盛宴

全城最低价,十免服务 买赠有豪礼 国补至高20% 最高减2000 空调补贴每人可享受三次

利群电器